

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 «Підприємництво»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	241 Готельно-ресторанна справа / Готельно-ресторанна справа
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практичні – 20 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства <b>Громко Лілія Сергіївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, економіки підприємства
Що буде вивчатися	Сутність підприємництва. Основні види підприємницької діяльності. Організація підприємництва. Суб'єкти підприємницької діяльності. Особливості створення підприємств готельно-ресторанного бізнесу. Реєстрація підприємств різних форм власності. Ліцензування та патентування діяльності. Договірні відносини в готельно-ресторанному бізнесі. Порядок ліквідації підприємства та призупинення діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти отримають теоретичні знання та практичні навички із започаткування діяльності готельно-ресторанних підприємств, набуття вмінь складання засновницьких документів, необхідних для організації бізнесу у цій сфері.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу. Аналізувати, інтерпретувати і моделювати на основі існуючих наукових концепцій сервісні, виробничі та організаційні процеси готельного та ресторанного бізнесу. Визначати та формувати організаційну структуру підрозділів, координувати їх діяльність, визначати їх завдання та штатний розклад, вимоги до кваліфікації персоналу.
Як можна користуватися набутими знаннями й	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність управляти підприємством, приймати рішення у господарській діяльності

<p>уміннями (компетентності)</p>	<p>суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу. Здатність ініціювати концепцію розвитку бізнесу, формулювати бізнес-ідею розвитку суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу. Здатність здійснювати планування, управління і контроль діяльності суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та / або web-покликання</p>	<p>Використання інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок</p>